



ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

№ 39

Еженедельный информационный бюллетень

15 октября 2007

| БЛИЦ-ИНФО | ХРОНИКА СОБЫТИЙ | ПРЕСС-ЭКСПРЕСС |
|---|--|--|
| <p>Чемпионат России по хоккею с шайбой (Суперлига) проходит во Дворце спорта профсоюзов: 16.10 в 19:00 – «Торпедо» - «ХК МВД» (Московская область); 18.10 в 19:00 – «Торпедо» - «Динамо» (Москва)</p> <p>16.10 – 65 лет назад (в 1942 г.) директором Горьковского автозавода был назначен А.М. Лившиц</p> <p>18.10 в 15:15 глава администрации Автозавода отчитывается перед трудовыми коллективами КП, СЦРиТОО КП о работе за год</p> <p>18.10 – 75 лет назад (в 1932 г.) в связи с переименованием города Нижегородский автомобильный завод (НАЗ) им. Молотова стал называться Государственный автомобильный завод (ГАЗ) им. Молотова</p> <p>18.10 в 17:30 в КРЦ «Пилот» проводится полуфинальная игра конкурса «АЗы наук»</p> <p>19.10 в 16:00 в Учебном центре «ГАЗа» пройдет награждение победителей конкурса «Лучший наставник молодежи 2007 года»</p> <p>20.10 – 10 лет назад (в 1997 г.) было создано Кузнечно-литейное производство</p> <p>В течение недели в АЗ «ГАЗ»: ПГА – замена скобы крепления топливной трубки на двигателях «Крайслер»; Окрасочное производство – проведение хронометража рабочих мест окрашивания кузовов грузовых автомобилей эмалью 1-м и 2-м слоем</p> | <p>Автомобиль ГАЗ-322132 ГАЗель-маршрутное такси вошел в список «100 лучших товаров Уральского федерального округа». Церемония награждения сертификатом и памятной медалью на право использования логотипа «100 лучших товаров» состоялась на днях в Екатеринбурге.</p> <p>Победа автомобилю ГАЗ-322132 досталась в результате анализа мнений потребителей о качестве продукции предприятий региона, проведенного редакцией каталога «100 лучших товаров Уральского федерального округа» и департаментом статистики и экспертизы ОАО «Росфинпром». Исследование охватывало конечных потребителей, представителей фирм, предприятий и организаций всех крупных городов округа - Екатеринбург, Нижний Тагил, Каменск-Уральский, Тюмень, Сургут, Ханты-Мансийск, Челябинск, Магнитогорск, Миасс и Курган. Опрос показал, что «ГАЗели»-такси пользуются популярностью как пассажиров, так и перевозчиков, в короткие сроки этот вид транспорта позволил городам решить проблему пассажироперевозок. Исключительная маневренность «ГАЗели», оптимальная цена, быстроокупаемость в процессе эксплуатации и другие качества позволили автомобилям этого семейства прочно занять свою нишу на городских маршрутах. Автомобили «ГАЗель» широко представлены в Уральском федеральном округе. В планах 2007 года – поставка более 13 тысяч автомобилей семейства «ГАЗель» всех модификаций - рост 10% к уровню прошлого года. Из этого количества ежегодно на Урал поставляется около 3 тысяч «ГАЗелей»-такси. По условиям конкурса товар должен быть произведен на предприятиях Уральского региона. Автомобиль ГАЗ-322132 - единственный продукт, произведенный на другой территории - заслуженно попал в список наиболее популярных товаров и победил в специальной номинации «Лучший товар, произведенный вне Уральского Федерального округа».</p> <p>12 октября состоялось торжественное открытие авторизованного дилерского центра «ГАЗ» в Новосибирске – «Автоцентр ГАЗ Сармат». Центр построен с использованием новейших технологий и в соответствии с корпоративными стандартами «Группы ГАЗ». Современная инфраструктура автоцентра, расположенного на площади более 1,5 га, обеспечивает комплексный подход к обслуживанию потребителей: проводится предпродажная подготовка, реализация автомобилей с применением гибких финансовых схем, обеспечивается фирменный гарантийный сервис. В автосалоне представлен максимально широкий ассортимент автомобилей «ГАЗ»: модельный ряд коммерческих грузовиков, «Волга» 2007 модельного года с новым интерьером и двигателем «Chrysler», спецтехника различного назначения. В перспективе на площадях автосалона будут представлены новые продукты «Группы ГАЗ»: коммерческие автомобили «Махус» и легковой автомобиль «Сайбер».</p> | <p>Министр промышленности и инноваций Нижегородской области Валерий Барулин: «Автомобилестроение – одна из основных специализаций промышленности нашего региона, а производство транспортных средств и оборудования – приоритетное направление промышленного развития Нижегородской области. И здесь, прежде всего, колоссальный потенциал у «Группы ГАЗ». Сейчас она берет курс на увеличение масштабов бизнеса, превращение компании в глобального участника международного автомобилестроительного рынка и в качестве производителя, и в качестве поставщика услуг». Более подробно о развитии автомобилестроения в Нижегородской области читайте в газете <i>«Комсомольская правда в НН» за 11-18.10.2007 г.</i></p> <p>«Тридцать лет назад в Советском Союзе стало известно о начале выпуска на Горьковском автозаводе представительской легковой машины нового поколения с кузовом типа седан – ГАЗ-14 «Чайка». Этот автомобиль создавался для функционеров государственно-партийного аппарата. Новой «Чайке» пророчили долгую и славную жизнь. Однако грянула «перестройка», и на волне борьбы со всевозможными привилегиями в 1988 году выпуск ГАЗ-14, равно как и производство запчастей к нему, были прекращены. Видимо, это был один из последних случаев в советской истории, когда «наверху» принималось политическое решение по конкретному автомобилю».</p> <p><i>«Биржа плюс авто» за 11.10.2007 г.</i></p> |